

admin  
21 Μαΐου 2021

Με απόφαση του Περιφερειάρχη Γιώργου Χατζημάρκου, η Διεύθυνση Τεχνικών Έργων Δωδεκανήσου της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου προκηρύσσει ανοιχτό διαγωνισμό για την ανάδειξη αναδόχου εκτέλεσης του έργου «**Επισκευές - συντηρήσεις σε σχολικά κτίρια Δήμου Σίφνου (Β΄ φάση)**», προϋπολογισμού **99.950,00 ευρώ**.

Το έργο αφορά την εκτέλεση εργασιών αντικατάστασης κουφωμάτων, καθώς και επιχρίσματα εσωτερικά και εξωτερικά στο ΕΠΑΛ Σίφνου και στο Κτήριο Δραγάτση Δημοτικό Σχολείο Αρτεμώννα.

Η **προθεσμία ηλεκτρονικής υποβολής των προσφορών** λήγει στις **15/10/2019**, ημέρα **Τρίτη** και ώρα **10:00 πμ**.

Η **ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών** θα γίνει στις **21/10/2019**, ημέρα **Δευτέρα** και ώρα **10:00 πμ**. από τη Διεύθυνση Τεχνικών Έργων Κυκλάδων, στην Ερμούπολη Σύρου.

**Οι προσφορές υποβάλλονται από τους ενδιαφερομένους ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης [www.promitheus.gov.gr](http://www.promitheus.gov.gr) του ΕΣΗΔΗΣ, μέχρι την καταληκτική ημερομηνία και ώρα που προαναφέρθηκε, σε ηλεκτρονικό φάκελο του υποσυστήματος.**

Το έργο χρηματοδοτείται από τον ειδικό κωδικό της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου για έργα συντηρήσεων και επισκευών σχολικών κτιρίων και είναι ενταγμένο στο Τεχνικό Πρόγραμμα της Περιφερειακής Ενότητας Κυκλάδων.

Φορέας κατασκευής του είναι η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, μετά από την υπογραφή διαβαθμιδικής σύμβασης συνεργασίας μεταξύ Περιφέρειας και Δήμου Σίφνου, με την οποία ο Δήμος παραχώρησε στην Περιφέρεια την αρμοδιότητα υλοποίησης.

Πρόκειται για την δεύτερη Διαβαθμιδική Σύμβαση που έχει υπογραφεί μεταξύ Περιφέρειας και Δήμου Σίφνου για την βελτίωση των σχολικών υποδομών του νησιού, καθώς έχουν ήδη εκτελεστεί έργα επισκευής και συντήρησης στις σχολικές μονάδες του νησιού, βάσει της πρώτης Διαβαθμιδικής Σύμβασης που είχε υπογραφεί το 2016, με τις χρηματοδοτήσεις που η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου έχει εξασφαλίσει, ειδικά για τον σκοπό αυτό.

Σημειώνεται ότι σε όλες τις σχολικές μονάδες των νησιών της Περιφέρειας έχουν υλοποιηθεί ή βρίσκονται σε εξέλιξη έργα συντήρησης τα οποία είτε εκτελούν οι Δήμοι, που έχουν και την σχετική αρμοδιότητα, είτε εκτελεί η Περιφέρεια, στις περιπτώσεις που οι Δήμοι αδυνατούν, λόγω έλλειψης στελεχωμένων τεχνικών υπηρεσιών.

Με στόχο εξάλλου την βελτίωση των συνθηκών μέσα στις οποίες παράγεται το εκπαιδευτικό έργο, η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου έχει εξασφαλίσει μέχρι σήμερα κονδύλι **10 εκατομμυρίων ευρώ**, αποκλειστικά για έργα συντήρησης και επισκευής σχολικών κτιρίων. Με την πρωτοβουλία της

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ - 27 Φεβρουαρίου 2024

<https://www.pnai.gov.gr/archives/oldposts/prokirychthike-o-diagonismos-gia-tin-episkevi-kai-syntiriston-scholikon-ktirion-tou-dimou-sifnou-me-100-000-evro-i-perifereia-notiou-aigaiou-chrimatodotei-ta-erga>

περιφερειακής αρχής παρέχεται στους Δήμους μια επιπλέον, σημαντική πηγή χρηματοδότησης, μέσα από το **Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων της Περιφέρειας**, για την αποκατάσταση των σχολικών κτιρίων. Τονίζεται ότι η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου είναι η πρώτη Περιφέρεια της χώρας που διεκδίκησε και πήρε χρηματοδότηση για έργα συντήρησης σχολικών μονάδων, παρά το γεγονός ότι η επισκευή και η συντήρηση δεν εμπίπτει στις αρμοδιότητές της.